REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC:

1990909683001

RAZÓN SOCIAL:

MAGALY CASTRO & ASOCIADOS CONSTRUCTORA CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

MAGALY CASTRO & ASOCIADOS CONSTRUCTORA CIA. LTDA.

CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL: OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN:

12/11/2010

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

24/09/2010

FEC. ACTUALIZACIÓN:

20/05/2011

FEC, SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

CONSTRUCCION DE EDIFICIOS COMPLETOS O PARTES DE EDIFICIOS, INCLUYE OBRAS NUEVAS, AMPLIACIONES, REFORMAS Y REPARACIONES; ERECCION DE ESTRUCTURAS O EDIFICIOS PREFABRICADOS EN SITU.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: ZAMORA CHINCHIPE Canton: EL PANGUI Parroquia: EL PANGUI Barrio: CENTRAL Calle: BENIGNO CRUZ Numero: SN Interseccion: SOR RUFINA Referencia ubicacion: FRENTE AL TERMINAL TERRESTRE Celular: 0994614106

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCIÓN

\ REGIONAL SUR\ ZAMORA CHINCHIPE

ABIERTOS

CERRADOS

0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC:

1990909683001

RAZÓN SOCIAL:

MAGALY CASTRO & ASOCIADOS CONSTRUCTORA CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estador

FEC. CIERRE:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

FEC. REINICIO:

24/09/2010

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

CONSTRUCCION DE EDIFICIOS COMPLETOS O PARTES DE EDIFICIOS, INCLUYE OBRAS NUEVAS, AMPLIACIONES, REFORMAS Y REPARACIONES; ERECCION DE ESTRUCTURAS O EDIFICIOS PREFABRICADOS EN SITU.
CONSTRUCCION DE VIVIENDAS.
ACTIVIDADES DE ARQUITECTURA: DIBUJO DE PLANOS DE CONSTRUCCION, DISEÑO DE EDIFICIOS, PLANIFICACION URBANA Y SUPERVISION DE LAS OBRAS.

ESTABLECIMIENTO Y FISCALIZACION DEL CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS PROFESIONALES DE INGENIERIA CIVIL.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: ZAMORA CHINCHIPE Canton: EL PANGUI Parroquia: EL PANGUI Barrio: CENTRAL Calle: BENIGNO CRUZ Numero: SN Interseccion: SOR RUFINA Referencia: FRENTE AL TERMINAL TERRESTRE Celular: 0994614106